



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL ECONOMIEI
Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial
„Creșterea Competitivității Economice”

Nr. XXV/367721/10.09.2009



INSTRUCTIUNEA

NR. 8/07.09.2009

În vederea abordării unitare în procesul de evaluare a proiectelor propuse spre finanțare, urmare a diferitelor operațiuni lansate în cadrul POS CCE și având în vedere acuratețea și consistența informațiilor transmise în special legate de justificarea și dimensionarea corectă a bugetelor proiectelor (în sensul interpretării diferite a tipurilor de cheltuieli similare și cuantumului acestora), Autoritatea de Management emite următoarea instrucțiune:

- 1) Organismele Intermediare au obligația ca în cadrul procesului de evaluare, la analiza bugetului proiectului să verifice și categoriile de cheltuieli propuse, inclusiv prin analizarea prețurilor tipurilor de utilaje/echipamente propuse spre achiziționare.
 - 2) În sensul celor prezentate la pct. 1, pentru proiectele aflate în curs de evaluare, se pot cere solicitanților clarificări sub forma prezentării de oferte de preț, prețuri de catalog pentru utilajele/echipamentele ce se intenționează a fi achiziționate în cadrul proiectului (cel puțin două) sau ale unora similare ca scop, dacă există elemente care să ridice îndoieli asupra rezonabilității prețurilor utilajelor/echipamentelor propuse spre achiziționare. În cazul noilor operațiuni lansate, se va proceda la modificarea Ghidurilor solicitantului, prin adăugarea la instrucțiunile de completare a Cererii de finanțare a obligativității justificării bugetului proiectului (capitolul 4.1) prin anexarea la Cererea de finanțare a documentelor justificative, menționate mai sus, care au stat la baza estimării bugetului proiectului.
- Pentru proiectele ai căror solicitanții aplică prevederile Ordonanței 34/2006, nu este necesară solicitarea/prezentarea ofertelor de preț sau altor documente justificative. De asemenea, nu se vor solicita documente justificative dacă documentația suport (de ex. studiu de fezabilitate) conține date suficiente în sensul celor de mai sus.
- 3) Prevederile prezentei instrucțiuni se vor aplica și pentru proiectele aflate în curs de evaluare, înainte de finalizarea evaluării tehnico-economice.
 - 4) Directorii Generali/Directorii Organismelor Intermediare precum și persoanele implicate în realizarea evaluării și selecției propunerilor de proiecte vor duce la îndeplinire prevederile prezentei instrucțiuni.


Cătălina MELIȚĂ
Director General

Întocmit: DAN STOLOJANU – Șef SGP
 CATALINA SOARE – Șef SMPC